

ERDÉLYI HIVATALOS ÉRTESÍTŐ.

99. Szám.

Szombat, september 20-án.

Első évfolyam.

Megjelen: hétfőn, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési ára évnegyedre 1 ft 50; félévre 3 ft, egész évre 6 ft.

Magánhirdetések hasábos sora 6 kr., és a rendes bélyegilleték.

Hivatalos értesítések.

A felsőleges királyi főkormányshéz Szász Béla és Bárdosi D. Gyula végzett jogászokat főkormányshézi tiszteletbeli fogalmazógyakornokokká nevezte ki.

Hivatalos hirdetések.

Sz. 19,824. 1862. (552) 1-3

Hirdetmény

azon felolvasásokról, melyek a cs. kir. ösművészeti tanintézetnél Bécsben az 186 $\frac{2}{3}$ -ik évben tartatnak, s az oda felvétel szabályairól.

Alkotása.

A cs. k. ösművészeti egyetem, mint tanintézet két szakra oszlik:

I. a művészetre, melyben a természet-, számtani tudományok s azoknak minden műképzési ágazatokra való alkalmazásai taníttatnak.

II. a kereskedelmire, mely a kereskedésnek alapos elméleti kiképzésére szükséges minden tanulmányt magában foglal, ezeken kívül feltaláltatnak még ez intézetben:

III. előkészítési tanév oly ifjakra nézt, kiknek előkészületek a művészeti vagy kereskedelmi osztályba lehető felvételre negállított feltételeknek nem felel meg, s kiket korosabb voltak mián középtanodába többé már nem útasíthatni.

IV. Mesterségi rajziskola, hol az ifjak minden korból, kik magokat valamely iparra adták, céljoknak megfelelő rajzoktatást kapnak.

Rendes tantárgyak művészeti osztályban.

Elemi számtan, tanító Kolbe József.
Tiszta magasb számtan, tanító Hartner Frigyes.
Kiképző földmértan tanítója König János.

Mű- és géptan tanítója kormánytanácsos Burg lovag.

A gépalkotás, ez uj tanítói szék jelenleg még bétöltetlen.

Gyakorlati földmértan, tanító Herr József tudor.

Természettan, tanító Hessler Ferdinánd tudor.

Földmíveléstan, tanító Stummer József, ki egyszersmind a vízépitészeti tanítói helyettesíti.

Ásványtan, földleírás és őslénytan, tanító Hochstetter Ferdinánd tudor, növény- és állattan, tanító Kornhuber András tudor.

Közművészeti vegytan, külön dolgozószobábani öngyakorlással egybekötve, tanító Schrötter Antal tudor.

Vegytani művészet, csatolva saját műterembeni gyakorlattal, tanító Pohl József tudor.

Kézműtan, tanító cs. k. tanácsos Reuter Jakab.

Mezőgazdászattan, tanító Fuchs Albert tud., előkészítő műrajz tanítója König János, virág- és díszrajz tanítója Fudler Antal.

A kereskedelmi osztályban.

A kereskedési tudomány, tanító Blodig Hermann tudor,

osztrák kereskedelmi és váltótörvény, tanító Blodig Hermann tudor,

kereskedői üzlet, tan. Langner Károly tr. adás-vevési számtan, tanító Kurzbauer György,

kereskedési könyvvitel, tanító Kurzbauer György,

portéka-ismeret, helyettes tanító Mahatschek Adolf tr.,

kereskedési földirat, tanító Langner Károly tr.

Rendkívüli felolvasások.

A törvénykezési, közigazgatási és pénzügyi számadás, előadatva aligazgató Beskeba József által,

épitészeti tan, tanító miniszteri főmérnök Rebhann György,

népgazdász, különös tekintettel az ipar és kereskedésre, tanító Blodig Hermann tr.,

osztrák ipartörvény-ismeret, tan. Blodig Hermann tr.,

magasb földmértan és a egkisebb négy-szeg modora, tanító Herr József tr.,

boncz-vegytan, tan. Schrötter Antal tr., államismeret, ipar és kereskedésre vonatkozva, tanító Brachelli H. J. tudor,*)

osztrák alkotmány és igazgatás tanulmánya, tanító Brachelli H. J. tr.,

gazdászati állam- és törvényismeret, tanító Brachelli H. J. tr.,

a tőke és kamatbiztosításokra nézt magántanító Hessler Károly,

a sebészi segélyekről szerencsétlenség eseteiben, oktató Kugler János tr.,

szépirásra oktató Klaps Jakob.

sebesírásra oktató Schreiber Miksa János német irodalom, Stark Ferencz tr., magánoktató a cs. k. egyetemenél,

Gerhard elmélete a szeszről, oktató Bauer Sándor,

növény-élettan, oktató Weisner Gyula tr.

Idegen nyelvekre tanítások.

Török nyelv, tan. Wickenhauser Mor. persa nyelv, tanító Barb Henrik,

a közönséges arab nyelv, tan. Hassan Antal,

olasz nyelv és irodalom, tanító Benetelli Ferencz,

angol nyelv és irodalom, tanító Högel János.

francia nyelv és irodalom, tanító Legat György.**)

Szükségelt tanulmányok az előkészítési évfolyamra ezek:

Elemi számtan,

természettani kísérletek,

mindhárom ország természethistoriája, fogalmazás.

Az iparrajz előkészítési-iskola magában foglalja az előkészületi rajzot,

*) Jegyzet. A m. cs. k. államminiszteriumnak december 17-ről 1861-beli rendelvénye szerint a műtevőknek államszolgálatbai felvételök alkalmával azon jelöltre van különösb tekintet, kik államismeret és igazgatási leczkét hallgattak.

**) Jegyzet. A keleti és olasz nyelvtanítás mindenkre nézve egyiránt, a már hasznosabb európai nyelvbene pedig csak azon egyénekre nézt történik ingyen, kik az intézetben azonkívül még valamely más rendes leczkét is tanulmányoznak.

kézmű-rajzot,
az építési iparosok és érczböli munkások rajzát,
a gépek s azok alkotó szereit rajzát.

Népszerű előadások vásár- és ünnepnapokon mindenkinek szabad bemenetellel.

Számtan, földmérés, műszeresség és kísérleti természettan.

Szabályok

a bécsi ösművészet-intézetbeni felvétele.

I. Általános szabályok.

A rendes vagy rendkívüli hallgatónak felvételése szeptember 25-től october 1-ig délelőtt az igazgatóság irodájában megy végbe.

Magokat később jelentők october 15-ig csak úgy vétethetnek föl, ha megkésésök okát kellőleg bizonyítják bé.

E határidőn túl felvétel még betegség esetében sem történhetik többé.

Anyakönyvi bizonyítványok csak személyesen megjelenő hallgatónak adhatnak.

Minden új felveendőnek magát felvételése előtti foglalatosságáról bizonyítványal igazolnia kell, s a leczkéknek eredményteljes gyakorlatára szükséges német nyelvet tudnia kell, mi felett kétes esetekben az intézetbeni felvételt vizsga előzi meg. A felvétel minden évben ujítottatik. Az anyakönyvbe beírásért 4 o. frt s 20 kr. 36 kr. bélyegilletékekkel a felvételkor az intézet pénztárába rögtön befizetendő.

II. Rendes hallgatóuli anyakönyvesítéséről.

Hogy a mű- vagy kereskedelmi osztályba valaki mint rendes hallgató felvétethessék, szükség hogy az anyagi iskolát 6 évfolyammal, vagy a főtanodát 8 évi foyammal, vagy ezen intézet előkészítési tanévét minden tanulmányból legalább is első osztályu eredménnyel végzett legyen, vagy kivételes esetekben a felvételi vizsgát jó eredménnyel tegye le. Ezen mindkét osztálybai felvételekre, mi az életkört illeti, megkivántatik legalább is a betöltött 16 év. Minkét osztályban a tanuló magának a tanulmányszakot szabadon választhatja, következőleg egyik osztályból akarmelyik szakot a másik osztálybeli bármelyikkel egybekötheti, a mennyiben a megállított sorozat szerint arra szükséges előismereteit bemutatni képes, s a felolvasási órák egymással összeütközésbe nem jönnek. Kinek nincs vizsgaletételről bizonyítványa, legalább leczkejárásrólinak lenni kell, s

ennek még azon esetben is, ha vizsgát kiállani szándékoznék is. Mindkét építészeti tant ugyanazon egy évben hallgatni nem lehet, kivéven azon esetet, ha vizsga vagy leczke hallgatásról bizonyítvány léteztvén, kiviláglik, hogy a tanulás csak ismételtetik. Egy hallgatónak sem szabad a tanulmányával egybekötött rajziskolát önfeljüleg mellőzni, csak az igazgatóság adhat különös és fontos okokból rajztól mentesítést. Az elemi számtan hallgatói kötelesek az azzal kapcsolatban lévő rajzoktatást járni. Az előkészítési évből közvetlen a magasb számtanra hágni meg nem engedtetik.

A felvételi vizsgára szabott idő az előterembe függesztendő hirdetésekkel fogközhírré tétetni, s minden oly vizsgának az arra közvetlen szükséges idő alatt meg kell esnie. Minden ily vizsgára kéredző köteles foglalkozását élte 10-ik évétől fogva bizonyítványokkal igazolva bemutatni.

Ki szabályszerű előképeztetését egy gymnasiumban vagy anyagi iskolában megszakította, felvételi vizsgára csak annyi félévvel eltelte után bocsáttathatik, mennyi egy főgymnasium vagy főanyagi-iskolának végzésére a félbe lett szakasztás után még törvényesen megkivántatott volna.

A tanítási pénzt a mű- és kereskedési osztályban 12 o. frt 60 kr. félévi részletekben kell letenni, még pedig az első részletet anyakönyvbe beírás díjjal együtt, másik részletet pedig legkésőbb május 1-én.

Mi feltételek alatt kérhetni a tandíj-fizetéstől felmentetést, az előteremben kiragasztott irattal tudatva van.

Kik a két bonczotani műterem valamelyikében gyakorlati tanításban részt vesznek, az illető műterem-vezető urnak minden félév kezdetével 21 o. frtot fizetni kötelesek.

Mindenik műteremben néhány műhely osztatik ki a szegényebb sorsu hallgatónak csak 10 o. frt évi fizetésre.

III. Rendkívüli hallgatói beírásra vonatkozólag.

Rendkívüli hallgatónak csak önállásuak vétetnek fel, mint cs. k. katonatisztek, altisztek, állam- vagy magánhivatalnokok, úgy oly magasabb iskolák hallgatói is, kik további kiképzésök végett mint tudománybaráti egy vagy több tanszakot hallgatni akarnak. Tekintve továbbá a műipar-üzlet szükségleteit, kivételesképen mint a vegytani műipar rendkívüli hallgatói, oly ifjak is felvétetnek, kiknek még semmi önállás sincs ugyan, de kiknek ez oktatásra az ő czélba vett czéljokra szükségök van, miről

is ők az igazgatóságot kellőleg felvilágítani kötelesek; ily tanulókat iskolai év közben is felvehetni.

Rendes hallgató valamely más tantárgyban egyszersmind rendkívüli hallgató is nem lehet.

A rendkívüli hallgatónak is felvétetés végett jelentenie kell magát az igazgatósági irodában, de előismeretei tanúsítása alól fel van mentve, semmi hivatalos vizsgabizonyítványt azonban nem kívánhat, hanem csak egy az igazgatóság által is látott leczkejárásról vagy csak egy tanítótól veendő magán vizga-bizonyítvány igényelhet.

Minden rendkívüli hallgató tartozik tandíjnak első felét beiratásakor, más felét pedig 12 o. frt 60 krban legkésőbb mártius 15-ig letenni, különben a bemenéstől eltiltatik. A tanpénztől fölmentés ritka esetben engedtetik meg, s csak az előteremben kifüggesztett értesítvényben megirt módon eszközölhető.

IV. A vendégképi bébocsátásról.

Mint vendégek csak oly önállásu személyek bocsáttatnak bé, kik csak egy ké és oly leczkesort kívánnak hallgatni, mely nem tesz egy egész tant. Vendégképi megjelenítésre az illető tanító adhat engedélyt, a mennyiben ezt a rendes hallgatók száma, tekintettel léve a helyre, lehetővé teszi, s mennyiben ez által a tanítás eredménye az illető hallgató-teremben vagy műtételi szobában nem akadályoztatik.

V. Az előkészítési tanévrei felvételeiről.

Az előkészítési tan-évfolyamra azok vétetnek fel: a) kik 18 évet betöltöttek vagy azt 1863 december utolsó napján betöltöndik, b) kik már valósággal valamely kereseti vagy iparüzlettel foglalkoztak, még pedig annyi ideig, mennyi azoknak megismerésére fennálló szabályszerint megkivántatik, vagy szükségesnek nyilvánittatik, — kétes esetekben ez kevesebb mint két év nem lehet; c) kik vagy hiteles bizonyítványokkal, vagy elvizsgáltatás útján legalább az ezen évből alóhaladhatásukra szükségelt előismereteket tanúsítják. — Más felvételt sürgősen anyagi iskolákba utasítatnak.

Az előkészület-évi tanfolyamra sem rendkívüli hallgató, sem vendég nem bocsáttatik. Az előkészület-évi tanulók a 4 o. frt 20 kr. felvételi díj és bélyegilleték befizetése mellett minden félévre 6 frt 30 o. é. oktatási díj fizetésre köteleztetnek melynek egy részét beiratásukkor, más felét pedig legkésőbb május 1-ig kötelesek letenni.

VI. A nem rendes tanok hallgatásá-
a, nyelvekbeni oktatásra és mes-
terségi rajzitanításrai felvételtől.

Ezekre a felvétel az illető tanítók és
ktatók teendője marad, s évközben is
mindenkor megeshető. Ezekért az intézet
éztárába se felvételi díjt, sem oktatási
ényt fizetni nem kell.

Bécsben, 1862 augusztus 10-én.

A cs. k. öszművészeti-intézet
igazgatóságától.

r. 3856. (548) 1—3

Concurs.

Bei den, in den Orten BIRTHÄLM, Parajd
nd Oklánd neu zu errichtenden k. k. Post-
expeditionen, welche, und zwar BIRTHÄLM
nit dem Postamte in Elisabethstadt, Parajd
nit dem Postamte in Székely-Udvarhely
durch wöchentlich viermalige Botenfah-
rposten, Oklánd aber mittelst der wöchent-
lich dreimaligen Botenfahrt, zwischen
Baróth und Székely-Udvarhely in Verbin-
dung gesetzt werden, kommen die Post-
expeditionen gegen Dienstvertrag
und Kautionsleistung von 200 fl. zu be-
setzen.

Die Bezüge eines jeden Postexpedien-
ten bestehen in einer Jahresbestallung von
120 fl., einem Amtspauschale jährlicher
20 fl., und jenem zu BIRTHÄLM und Parajd
in einer angemessenen Vergütung für die
Unterhaltung der vorerwähnten Postver-
bindung, wobei bemerkt wird, dass die
Postexpedition in Oklánd ihre Verbindung
mittelst der dort durchpassirenden Boten-
fahrten Baróth-Székely-Udvarhely erhal-
ten wird.

Die Gesuche sind unter Nachweisung
der bisherigen Beschäftigung, und des
Wohlverhaltens des Bewerbers bis **15.**
October I. J. hieramts einzubringen, wo-
rin die Bewerber um die Postexpedien-
tstellen in BIRTHÄLM und Parajd zugleich
ziffermässig anzugeben haben, welche jähr-
liche Vergütung sie für die Unterhaltung
der erwähnten Postverbindung in Anspruch
nehmen.

Die Vertragsbedingnisse können hier-
amts oder bei den k. k. Postämtern in Sz.-
Udvarhely und Elisabethstadt eingesehen
werden.

Hermannstadt, am 10. Sept. 1862.

K. k. siebenb. Postdirection.

60 közgy. 1862. (549) 1—3

Hirdetmény.

Az erzsébetvárosi közönség felsőbb
jövähagyás mellett haszonbérbe adja a

Nagy-Küküllő vizén újból felépített négy
kerekű városi lisztelő malmát f. 1862-ik
év **october 6-án** délelőtti 10 órakor a
tanácsi irodában, ugyan f. évi november
1-től kezdve három egymásutáni évekre;
mi is oly hozzáadással tétetik közhirre,
hogy a vállalkozók szükséges bánatpénz-
zel ellátva, a kitűzött napon tartandó ár-
verésre jelenjenek meg; a feltételek az
alatt is naponta a hivatalos órákban az
irodában megtekinthetők lévén.

Sz. kir. Erzsébetváros közgyűlésének
1862-ik évi aug. 29-én tartott üléséből.

Kiadta **Másvilági István,**
főjegyző.

6850. 1862. (550) 1—3

Hirdetmény.

Kolozsvár sz. kir. város törvényszéke mint
csődbíróság által ezennel köztudomásra jutta-
tik, hogy a Gschveng István és neje Langer
Magdolna csődtömege választmányának kéré-
sére a perügylő és tömeggondnok által folyó
1862-ik év augusztus 27-én 6850 sz. a. be-
adott árverezési feltételek alapján az említett
csődtömeghez tartozó következő fekvőségek,
ú. m.:

1. Bel-Monostorutcza végén a Rózsautczára
rugó 142. sz. a. ház és telek, melynek becsá-
ra 9100 frt o. é.

2. A Házsongárdban levő 3 fertály gyümöl-
csős, mely fekszik a Gál János gyümölcsöse
és az árok közt, mely becsülte 1000 frtra
o. é., nyilvános árverés útján el fognak adatni.

Az árverezés folyó 1862-ik év **october**
4-én és **18-án** a bel-monostorutczai 142.
sz. a. háznál, mindannyiszor délelőtti 9 órakor
fog megtartatni, miről a venni szándékozók
azon hozzáadással értesitetnek, hogy az árve-
rezési föltételek szerint ezen fekvők csak a
második határnapon fognak becsáron alól el-
adatni, és hogy a venni szándékozók 5% bá-
natpénzt letenni kötelesek, végtére hogy ezen
két fekvő jószág külön is el fog árvereztetni,
és hogy az árverezés egyéb föltételei és az
árverezendő fekvőknek becsü-jegyzőkönyve a
törvényszéknél megtekinthető.

Szabad kir. Kolozsvár városa törvényszéké-
nek 1862 september 6-án tartott üléséből.

Gothárd József,
főjegyző.

Nr. 2865. 1862. (551) 1—3

Edict.

Vom Kronstädter Stadt- und Distrikts-
Magistrat als Handelsgericht wird bekannt
gemacht, dass bei demselben heute die
Firma: Friedrich Pellionis mit dem Ge-
schäftszweige: „Specerei-, Colonial-,
Farb- und gemischte Waarenhandlung in
Kronstadt“ protocollirt wurde, für welche
der Eigenthümer selbst zeichnet.

Kronstadt, am 13. September 1862.

Der Stadt- und Distriktsmagistrat
als Handelsgericht.

Sz. 3250 1862.

(547) 2—3

Árlejtési hirdetmény.

Sz. kir. Kolozsvár városában a fuvaro-
zási 6, azzaz hat előfogatok s ugyanannyi
szekerek kiállításának folyó 1862-ik év
november hó 1-től 1863-ki october 31-ig
terjedőleg, egy kerek évre leendő bérbe-
adására az árlejtés f. 1862-ik év **septem-
ber 25-én**, úgy délelőtti, mint a délutáni
hivatalos órákban a tanácsháznál a város-
gazdai 17-ik számú hivatalszobában fog
megtartatni; a fölkiáltási összeg — a mel-
lék-javadalmakan kívül — 2250 oszt. ért.
forintban állapittatván meg, bérvágyók er-
kölcsei magukviselőtől és vagyoni álla-
potjukról tanuskodó hivatalos bizonyít-
vánnyal és bánatpénz bététele végett a
fölkiáltási öszvegnek 10%-val ellátva,
irt helyen és időben megjelenni fölhivat-
nak.

A szerződés feltételei a tanácsháznál, a
városgazdai hivatalszobában a hivatalos
órákban naponta áttekinthetők, de az ár-
lejtést megelőzőleg is felolvastatandak.

Sz. k. Kolozsvár város tanácsa 1862-ik
év szeptember 16-án tartott üléséből.

Gothárd József m. k.
főjegyző.

Z. 2414/M. M. 1862. (540) 3—3

Licitations-Kundmachung.

Behufs Verpachtung einiger Allodial-
Gefälle und Realitäten der Stadt, dann der
Stadt- und Stuhls-Gemeinde Mediasch auf
die Dauer vom 1. November 1862 bis 31.
October 1868, wird unter Vorbehalt der
höhern Genehmigung an unten bestimmten
Tagen die öffentliche Licitations abgehal-
ten werden, u. z.:

Am **29. September** 1862, Vormittag
das Gasthaus zum „Mediascher Hof“ in
Hermannstadt in der Fleischergasse, Nro.
112, mit dem Anrufspreis von 1848 fl.
ö. W., in dem besagten Gasthause selbst.

Am **4. und 5. October** 1862, auf dem
hiesigen Rathhause.

1. Eine dem Mediascher Stadt- und
Stuhls-Publicum zugehörige Wiese, auf
Kl.-Kapuscher Hattert, mit dem Ausrufs-
preis von 456 fl. 75 kr. ö. W.

2. Eine Wiese in den Neuwiesen auf
hiesigem Hattert, mit dem Ausrufspreis von
169 fl. 5 kr. ö. W.

3. Eine Wiese hinter dem Galgenberg
auf hiesigem Hattert, mit einem Ausrufs-
preis von 99 fl. 75 kr. ö. W.

4. Eine Wiese bei den Ziegelöfen auf

hiesigem Hattert, mit einem Ausrufspreis von 75 fl. 20 kr. ö. W.

5. Eine Wiese bei der Beutelmühle auf hiesigem Hattert, mit einem Ausrufspreis von 38 fl. 85 kr. ö. W.

6. Eine Wiese bei dem Schleifhause auf hiesigem Hattert, mit einem Ausrufspreis von 43 fl. 5 kr. ö. W.

7. Eine Wiese im obern Ham auf hiesigem Hattert, mit einem Ausrufspreis von 185 fl. ö. W.

8. Eine Wiese im untern Ham auf hiesigem Hattert, mit einem Ausrufspreis von 25 fl. 75 kr. ö. W.

9. Eine Wiese im Legesch auf hiesigem Hattert, mit einem Ausrufspreis von 16 fl. 80 kr. ö. W.

10. Eine kleinere Wiese ebendasselbst, mit einem Ausrufspreis von 8 fl. 40 kr. ö. W.

11. Eine Wiese im Weberle auf hiesigem Hattert, mit einem Ausrufspreis von 96 fl. 60 kr. ö. W.

12. Eine Wiese im Blasengrund auf hiesigem Hattert, mit einem Ausrufspreis von 52 fl. ö. W.

13. Eine Wiese im Wälschland auf hiesigem Hattert, mit einem Ausrufspreis von 117 fl. ö. W.

14. Eine Bachmühle (sogenannte Beutelmühle) auf dem Meschner Bache, mit einem Ausrufspreis von 997 fl. 50 kr. ö. W.

15. Das Gast- und Einkehrwirthshaus auf hiesigem Platze, mit einem Ausrufspreis von 2740 fl. 50 kr. ö. W.

16. Das hiesige Stadtwaghaus und Wagrecht nebst dem dabei befindlichen Verkaufslocale, mit einem Ausrufspreis von 127 fl. ö. W.

17. Eine Localität im hiesigen Kaufhaus, mit einem Ausrufspreis von 67 fl. 20 kr.

18. Das Bierbrau- und Bierschenrecht in hiesiger Stadt, mit einem Ausrufspreis von 867 fl. 30 kr. ö. W.

19. Die Wein-, Brandwein- und Spiritus-Einfuhrs-Accise (Thorlösung) in hiesiger Stadt, auf die Dauer vom 1. November 1862 bis 31. October 1863, mit einem Ausrufspreis von 3035 fl. ö. W.

Hiezu werden Pachtlustige mit dem Beisatze eingeladen, für jedes Pachtobject separat mit dem vorgeschriebenen 10% Vadium des Ausrufspreises sich zu versehen.

Schriftliche Offerte werden bei der Licitation angenommen.

Die nähern Licitations- und Pachtbedingungen können in den gewöhnlichen Amtsstunden hierorts eingesehen werden.

Mediasch, am 10. Sept. 1862.

Magistrat der kön. freien Stadt und des Stuhls Mediasch.

Sz. 90/eln. 1862.

(541) 3—3

Hirdetmény.

Ns. Küküllőmegye id. törvényszéke elnökségétől ezennel közhírré tétetik, hogy a nemes küküllőmegyei börtönben levő és leendő rabok élelmezése 1862-ik év november 1-től kezdve 1863-ik év október 31-ig árlejtés útján haszonbérbe fog adatni.

Erre nézve ezen törvényszéknél folyó 1862-ik évi **október 1-én** délelőtti 10 óra hatánapul tüzetik ki, melyre az árverők oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az árlejtés kezdete előtt 150 o. é. forint bánatpénzt letenni köteleztetnek.

Megjegyeztetik egyszersmind, hogy a haszonbérlet feltételei időközileg a hivatalos órákban a törvényszék elnökénél megtekinthetők.

D.-Sz.-Márton, 1862 sept. 12-én.

Csergedi János,
törvényszéki elnök.

(544) 3—3
Zl. 2444, 2501, 2502 u. 2517/1862 MM.

Licitations-Kundmachung.

Am **27-n October** l. J. werden in hiesigen Magistratsgebäude während der gewöhnlichen Amtsstunden die Schankgerechtsamen der Gemeinden Eibesdorf, Wurmloch, Schaul u. Mardisch, dann die Allodial-Mahlmühlen der erstgenannten drei Gemeinden auf drei nacheinander folgende Jahre, d. i. vom 1-ten November 1862 bis letzten October 1865 an die Meistbietenden verpachtet werden.

Wovon die allgemeine Verlautbarung mit dem Bemerken hiemit geschieht, dass die Pachtliebhaber sich am genannten Termin mit einem 5%-tigen Vadium versehen, in Magistratsgebäude einfinden müssen, und dass die Pachtbedingungen auch vor dem Licitationstermin hieramts eingesehen werden können.

Vorschriftmässig verfasste, mit dem Vadium versehenen Offerte werden auch berücksichtigt werden.

Mediasch, am 11-n Sept. 1862.

Der Stadt u. Stuhls-Magistrat.

1510. 1862. P. (543) 3—3

Hirdetés.

A városi közönség vámos hídjá és Rfael-utczai korcsomai joga a következő nov. 1-től 1864-ik év október végéig folyó évi **október 6-án**, reggeli 10 órakor haszonbérbe fog adatni, a feltételek árverés előtt is a tanácsi irodában megtekinthetők levén.

Sz. k. Erzsébethváros tanácsa 1862-ik szeptember 9-én tartott üléséből.

Kiadta **Patrubby János,**
tiszt. jegyző.

Távirati tudósítás

september 20.

5% metalliques	71. 5/
Nemzeti kölcsön	83. 5
Bankrésztvény	793.—
Hitelintézet	215.40
Ezüst	124.50
London	126.10
Arany	6. 3

Bécs, september 12.

Urbéri kötvény magyarországi	72.75.
" " erdélyi	70.—

Piaczi árak :

Kolozsvár	septemb. 18.
Brassó	" 12.
Szeben	" 9.
M.-Vásárhely	" 18.
N.-Enyed	" 18.
Szamosujvár	" 15.
Dézs	" 16.
K.-Fejérvár	" 6.
Torda	" 15.
Sz.-Udvarhely	" 16.
Abrudbánya	" 15.
Szászváros	" 13.
Szász-Régen	" 13.

alsó ausztriai mérő												
Tiszta buza		Elegy buza		Rozs		Árpa		Zab		Török-buza		Marha-buza
frt	kr	frt	kr	frt	kr	frt	kr	frt	kr	frt	kr	kr
3	40	2	60	1	80	1	40	1	10	2	20	11
4	50	3	32	2	28	1	84	1	2	2	54	14
3	20	2	40	2	7	—	—	1	33	3	7	14
3	6	2	40	2	—	—	—	80	2	40	8	
3	60	3	—	2	46	—	—	1	12	1	68	12
3	60	3	10	2	70	—	—	1	10	2	60	7
3	60	2	60	2	20	—	—	1	20	2	40	11
3	73	3	20	2	40	1	80	1	20	2	53	10
4	10	3	80	3	10	1	60	1	50	3	—	11
4	50	3	50	2	75	—	—	—	90	2	80	9
4	—	3	50	2	80	1	80	1	50	3	—	10
3	90	3	30	2	50	—	—	1	45	2	4	10
3	20	2	20	2	40	1	40	—	92	2	40	10